С 13 по 19 марта проходил масштабный сетевой проект "Неделя высоких технологий и технопредпринимательства". Проект знакомит участников с современными российскими разработками в области высоких технологий, атомной энергетики и освоение космоса. В 9-х классах прошли такие уроки. Ученики попробовали разобраться, как устроено производство алюминия на Новокузнецком алюминиевом заводе. Воссоздали принципиальную схему получения металла. Узнали о месторождениях, где добывают сырье и в каких отраслях промышленности применяется полученная на заводе продукция.